

Zur Tiefenreinigung von
BLANCO Keramik Spülen und Becken.
For deep cleaning BLANCO Ceramic
sinks and bowls.

BLANCO



DeepClean
Ceramic



ACHTUNG
WARNING
ATTENTION
WAARSCHUWING
ADVARSEL
ADVARSEL
VARNING
UWAGA



e 100 g

Art-Nr.: 526 308



4

020684

740777

INFO



de

en

fr

nl

da

no

sv

pl

UFI: PK20-C0G8-600V-PA3J

Lieferant/Supplier:

BLANCO GmbH + Co KG

Flehinger Str. 59

75038 Oberderdingen

GERMANY

Tel. +49 (0)7045 44-81419

E-Mail: service@blanco.de

www.blanco.com/sos

Hersteller/Manufacturer:

PMS Thomin GmbH

Meckesheimer Str. 7/1

74939 Zuzenhausen

UK Importer:

BLANCO UK Limited,

1 Victor Way, Colney Street,

St Albans, AL2 2FL, UK



FR

**ÉLÉMENT(S)
D'EMBALLAGE**



6509/06-24 · © BLANCO GmbH + Co KG 2023

de **Zur Tiefenreinigung von BLANCO Keramik Spülen und Becken**

- Entfernt Verschmutzungen und Metallabrieb
- Auch für Edelstahlspülen in Naturfinish und Leinenoptik, sowie Ceran-Kochfelder geeignet

Bitte beachten: Nicht anzuwenden auf empfindlichen Oberflächen. Pflegehinweise des Herstellers beachten.

Gebrauchsanweisung: Pulver auf einen befeuchteten Schwamm geben und auftragen (auf horizontalen Flächen kann das Pulver auch direkt aufgestreut werden). Mit dem feuchten Schwamm das Pulver einarbeiten. Danach mit einem feuchten Tuch sauber wischen. Rückstände mit klarem Wasser abspülen und ggf. mit Spülmittel nachreinigen. Im Anschluss mit einem Mikrofasertuch trocken reiben.

Verursacht schwere Augenreizung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Augenschutz/ Gesichtsschutz tragen BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

en **For deep cleaning BLANCO Ceramic sinks and bowls**

- Removes dirt and metal abrasion
- Also suitable for stainless steel sinks in a natural finish or linen look, plus ceramic cooktops

Please note: Not to be used on sensitive surfaces. Follow the manufacturer's care instructions.

Instructions for use: Put some powder on a damp sponge and apply (the powder can also be sprinkled directly onto horizontal surfaces). Work the powder into the surface with the damp sponge. Then wipe clean with a damp cloth. Rinse off any residues with clean water and clean with washing-up liquid if necessary. Then rub dry with a microfibre cloth.

Causes serious eye irritation. If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Wear eye protection/face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

fr

Pour le nettoyage en profondeur des évier et des cuves BLANCO en céramique

- Élimine les saletés et l'abrasion métallique
- Convient également aux évier en inox à finition naturelle ou effet toilé, ainsi qu'aux plaques de cuisson en céramique

Veillez noter : Ne pas utiliser sur des surfaces sensibles. Suivre les instructions d'entretien du fabricant.

Mode d'emploi : Mettre un peu de poudre sur une éponge humide et appliquer (la poudre peut également être saupoudrée directement sur des surfaces horizontales). Faire pénétrer la poudre dans la surface avec l'éponge humide. Essuyer ensuite avec un chiffon humide. Éliminer les résidus éventuels à l'eau et nettoyer avec du liquide vaisselle si nécessaire. Essuyer ensuite avec un chiffon en microfibre.

Provoque une sévère irritation des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porter un équipement de protection des yeux/du visage. **EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:** Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation des yeux persiste: Demander un avis médical/ Consulter un médecin.

nl

Voor een grondige reiniging van BLANCO Keramiek spoeltafels en spoelbakken

- Verwijdert vuil en metaalslijtage
- Ook geschikt voor roestvrij stalen spoeltafels in een natuurlijke afwerking of linnenlook, plus keramische kookplaten

Opgelet: Niet te gebruiken op gevoelige oppervlakken. Volg de onderhoudsinstructies van de fabrikant.

Gebruiksaanwijzing: Breng wat poeder aan op een vochtige spons en strijk het uit (het poeder kan ook direct op horizontale oppervlakken worden uitgestrooid). Wrijf het poeder met de vochtige spons in het oppervlak. Veeg dan schoon met een vochtige doek. Spoel eventuele resten af met zuiver water en reinig indien nodig met afwasmiddel. Wrijf dan droog met een microvezeldoek.

Voororzaakt ernstige oogirritatie. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Draag oogbescherming / gelaatsbescherming. **BIJ CONTACT MET DE OGEN:** voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.



Til dybdegående rengøring af BLANCO-vaske i keramisk porcelæn

- Fjerner smuds og metalliske mærker
- Også velegnet til vaske i rustfrit stål med naturfinish eller linnedstruktur, samt keramiske kogeplader

Bemærk: Må ikke bruges på sarte overflader. Følg producentens plejeanvisninger.

Bruksanvisning: Kom lidt pulver på en fugtig svamp og påfør (pulveret kan også drysses direkte på vandrette overflader). Brug den fugtige svamp til at arbejde pulveret ind i overfladen. Tør derefter af med en fugtig klud. Skyl eventuelle rester af med rent vand, og rengør om nødvendigt med opvaskemiddel. Tør efter med en mikrofiberklud.

Forårsager alvorlig øjenirritation. Hvis der er behov for lægehjælp, medbring da beholderen eller etiketten. Opbevares utilgængeligt for børn. Brug øjenbeskyttelse/ansigtsbeskyttelse. VED KONTAKT MED ØJNENE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. Ved vedvarende øjenirritation: Søg lægehjælp.



For dyp rengjøring av keramiske vasker og kummer fra BLANCO

- Fjerner smuss og metallslitasje
- Egner seg også til vasker i rustfritt stål med naturlig eller strukturert overflate, samt keramiske koketopper

Merk: Må ikke brukes på ømfintlige overflater. Følg produsentens anbefalinger om vedlikehold.

Bruksanvisning: Legg litt pulver på en fuktig svamp og påfør (pulveret kan også drysses direkte på horisontale overflater). Bruk den fuktige svampen til å arbeide pulveret inn i overflaten. Tørk deretter av med en fuktig klut. Skyll av eventuelle rester med rent vann, og rengjør om nødvendig med oppvaskemiddel. Tørk deretter tørt med en mikrofiberklut.

Gir alvorlig øyeirritasjon. Dersom det er nødvendig med legehjelp, ha produktets beholder eller etikett for hånden. Oppbevares utilgjengelig for barn. Bruk vernebriller/ansiktsbeskyttelse. VED KONTAKT MED ØYNENE: Skyll forsiktig med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjøre. Fortsett skyllingen. Ved vedvarende øyeirritasjon: Søk legehjelp.

sv

För djuprengöring av BLANCO diskhoar och skålar i keramik

- Avlägsnar smuts och metallnötning
- Även lämplig för diskhoar i rostfritt stål med naturlig finish eller linnelook plus keramiska spishällar

Observera: Ska inte användas på känsliga ytor. Följ tillverkarens skötselanvisningar.

Bruksanvisning: Fördela lite puder på en fuktig svamp och applicera (pulvret kan även strös direkt på horisontella ytor). Arbeta in pulvret i ytan med den fuktiga svampen. Torka sedan rent med en fuktig trasa. Skölj bort eventuella rester med rent vatten och rengör med diskmedel vid behov. Torka sedan torrt med en mikrofiberduk.

Orsakar allvarlig ögonirritation. Ha förpackningen eller etiketten till hands om du måste söka läkarvård. Förvaras oåtkomligt för barn. Använd ögonskydd / ansiktsskydd. VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. Vid bestående ögonirritation: Sök läkarhjälp.



ACHTUNG

WARNING

ATTENTION

WAARSCHUWING

ADVARSEL

ADVARSEL

VARNING

UWAGA

pl

Do gruntownego czyszczenia ceramicznych zlewozmywaków i komór BLANCO

- Usuwa zanieczyszczenia i ślady metalowych naczyń
- Przeznaczony również do zlewozmywaków ze stali szlachetnej matowej lub w wykończeniu dekor, a także do ceramicznych płyt kuchennych

Uwaga: Nie stosować do delikatnych powierzchni. Przestrzegać zaleceń producenta dotyczących pielęgnacji.

Instrukcja użycia: Na wilgotną gąbkę nanieść niewielką ilość proszku i nałożyć na powierzchnię (na powierzchnie poziome proszek można również nakładać bezpośrednio). Wetrzeć proszek w powierzchnię za pomocą wilgotnej gąbki. Następnie wytrzeć wilgotną ściereczką. Wszelkie pozostałości spłukać czystą wodą i w razie potrzeby umyć płynem do mycia naczyń. Następnie wytrzeć do sucha ściereczką z mikrofibry.

Działa drażniąco na oczy. W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza należy pokazać pojemnik lub etykietę. Chronić przed dziećmi. Stosować ochronę oczu / ochronę twarzy. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać. W przypadku utrzymywania się działania drażniącego na oczy: Zasięgnąć porady/zgłosić się pod opiekę lekarza.